
У сучасному світі, де технології стають невід'ємною частиною нашого життя, важливо розуміти, 
що це несе не лише можливості, а й певні ризики. Старший інспектор з особливих доручень 
відділу протидії кіберзлочинам у Сумській області Артем Геннадійович Бухтіаров провів 
роз'яснювальну роботу зі здобувачами освіти КЗ СОР "Сумський фаховий медичний коледж" про 
втягнення молоді в протиправну діяльність,про потенційні загрози в інтернеті, що можуть 
призвести до шахрайства, фінансових махінацій та інших небезпек. Окрема увага була приділена 
основам цифрової гігієни: як захистити свої дані, розрізняти фейкові новини та фішингові сайти, 
а також як відповідально поводитися в соціальних мережах. 
Особливим акцентом зустрічі стало знайомство з проєктом "Брама". Це ініціатива, що об'єднує 
зусилля для протидії російській пропаганді та дезінформації в інтернеті,пан Артем пояснив , як 
працює ворожа ІПсО, як розпізнавати маніпулятивні наративи та як долучитися до боротьби на 
інформаційному фронті. 
Це був діалог про те, як зробити наш онлайн-простір безпечнішим. Адже кожен з нас — і 
творець, і захисник цього простору. 
#Кібербезпека #Молодь #Безпека #ПроєктБрама #ІнтернетБезпека #Студенти #Освіта 
 



 



 

 



 

 

Громадянське суспільство – це не просто красива фраза, а потужна сила, що формує здорову 
та динамічну державу. 
З 15.09 по 19.09.2025р. в КЗ СОР «Сумський фаховий медичний коледж» було проведено 
Тиждень громадянського суспільства за окремим планом, який включав: 
✓ Історичний лекторії «Громадянське суспільство: історія, розвиток, сучасність» 
✓ Зустріч з представником правоохоронних органів «Взаємодія громадянського суспільства і 
правоохоронних органів» 
✓ Зустріч з представником громадської організації «Ліга сучасних жінок» 
✓ Виховні години "Роль громадських організацій у демократичних процесах" 
✓ Правова дискусія «Держава і громадянське суспільство: діємо, захищаємо, долучаємось» 
Кожен захід був спрямований на підвищення ролі громадянського суспільства, адже це 
невіддільна частина нашої держави; це основа, на якій тримається стабільність, демократія і 
прогрес; це інвестиція у майбутнє, яке будується на принципах взаємодопомоги та 
відповідальності. 
 

 



 

 

 

Всеукраїнський тиждень протидії булінгу у нашому коледжі 
Булінг — не наш вайб!  

Ми за повагу, підтримку і здорову атмосферу в коледжі  
Слова можуть ранити, але вони також можуть лікувати. 
Обирай доброту. Обирай людяність. Обирай себе справжнього. 

Сьогодні ми говоримо вголос: 
Ні приниженню 
Ні цькуванню 
Ні мовчанню 
Якщо ти бачиш булінг — не мовчи. 
Якщо ти постраждав — ти не один. 



Якщо ти поруч — будь підтримкою. 
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18 жовтня - Європейський день протидії торгівлі людьми. Торгівля людьми - це форма 
сучасного рабства, яка включає експлуатацію жінок, чоловіків і дітей у різних формах. В 
Україні ситуація погіршується через війну, що сприяє зростанню ризиків експлуатації. Щоб 
привернути увагу до проблеми, проінформувати здобувачів освіти про небезпеку - педагог 
соціальний коледжу провела профілактично-просвітницьку годину спілкування "Людина не 
товар!", де наголосила на важливих аспектах даної проблеми. 

 

 



 

 



 

 

 

Ураховуючи важливість впливу інформаційних технологій у сучасному цифровому світі, 
питання кібербезпеки стосується кожного учасника освітнього процесу. З розвитком 
інформаційних технологій збільшуються і ризики, пов'язані з використанням мережі 
"Інтернет", особливо серед дітей і молоді. Місяць кібербезпеки є важливим елементом 
формування безпечного цифрового середовища. 

 



 

 

 



 

З 24 по 31 жовтня світ відзначає Глобальний тиждень медіа - та інформаційної грамотності. 
В рамках цього тижня викладачі інформатики Тутова Наталія та Харькова Оксана провели 
антифейкову інтелектуальну гру «НотаЄнота», яка розвиває критичне мислення весело та 
цікаво поширює медіаграмотність. Авторка ідеї, головна редакторка проєкту «НотаЄнота», 
фактчекерка викладач КНУ ім. Т. Шевченка Альона Романюк. У всіх групах першого курсу 
викладачі провели заняття на тему «Основи кібербезпеки». Всі здобувачі освіти отримали 
домашнє завдання, яке допоможе систематизувати та закріпити отримані знання на занятті. 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 

 

Держави-члени ЮНЕСКО проголосили перший четвер листопада Міжнародним днем боротьби з 
насильством і булінгом у закладах освіти, включаючи кібербулінг. 
Цей день спрямований на привернення уваги до проблем насильства та булінгу в освітніх 
закладах, а також на формування безпечного та поважного середовища для всіх учнів. 
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Із 10 по 16 листопада в Україні проходив другий етап щорічного Тижня безпеки дорожнього 
руху. 
Безпека на дорозі - це спільна відповідальність кожного з нас!  

переходьте дорогу лише у встановлених місцях; 
тримайте дітей за руку біля проїжджої частини; 
використовуйте автокрісла та ремені безпеки; 
будьте уважними водіями, пішоходами й велосипедистами. 

Найдорожчий скарб – це життя, бережімо його! 
 



 

 

 



 

 



 

 

 



 

20 листопада — це Всесвітній день дитини, який також є новим Днем захисту дітей в Україні 
з 2025 року. Цей день пов'язаний з річницями прийняття ООН Декларації прав дитини (20 
листопада 1959) та Конвенції про права дитини (20 листопада 1989) і спрямований на 
привернення уваги до благополуччя дітей у всьому світі. 
Це день, коли ми говоримо про права кожної дитини на любов, турботу, освіту та безпечне 
дитинство. Захист дітей — це захист нашого майбутнього. 
З нагоди цього свята в коледжі була оформлена фотовиставка, для здобувачів був 
проведений тренінг від ГО «Ліга сучасних жінок» з питань емоційного добробуту, подолання 
стресу, збереження психічного здоров’я в умовах воєнного стану, проведені тематичні 
виховні години та інтерактивне заняття з питань захисту прав та законних інтересів дітей 
«Право на щасливе дитинство». 
 

 



 

 

 



 

 

 



 

Сучасний ринок азартних розваг є дуже різноманітним, але будь-яка така гра несе із собою 
певні ризики. З метою запобігання ігровій залежності та формування культури 
відповідального ставлення до азартних ігор,класні керівники провели виховну бесіду зі 
здобувачами освіти: "Азартні ігри — це лише розвага".  
Гра може перетворитися на проблему, а залежність від азартних ігор може мати серйозні 
фізичні, психологічні та соціальні наслідки. 
 



 

 



 

 



 

 



 

10 лютого святкуємо День безпечного Інтернету. Цьогорічне гасло — «Разом для кращого 
Інтернету» — підкреслює, що безпека онлайн залежить не лише від технологій, а й від 
свідомості кожного з нас. Викладачі інформатики Тутова Наталія та Харькова Оксана 
провели для здобувачів освіти перших курсів інтелектуальну гру «ДЕНЬ БЕЗПЕЧНОГО 
ІНТЕРНЕТУ», яка розвиває критичне мислення весело та цікаво поширює корисну 
інформацію. 

 



 

 

 



 

 

 



Старший інспектор із особливих доручень відділу протидії кіберзлочинам у Сумській області 
Департаменту кіберполіції Національної поліції України Артем Бухтіаров провів 
інформаційно-просвітницьку лекцію для здобувачів освіти Сумського фахового медичного 
коледжу з метою підвищення обізнаності та захисту молоді від ризиків вербування 
ворогом,маніпуляцій,участі у протиправних антидержавних діях. Особливу увагу приділили 
питанню інформаційної гігієни,безпеки в інтернеті,впливу ворога на молодь через 
месенджери та Інтернет,зокрема про ризики участі в підозрілих онлайн-акціях та завданнях,а 
також запобіганню диверсійним ризикам і недопущення будь-якого сприяння протиправним 
діям. 

 

 



 

 

 



 

 

 

 

 


